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IZVJEŠĆE POVJERENIKA  

O TIJEKU PREDSTEČAJNOG POSTUPKA 

 

I/ U trenutku sastavljanja posljednjeg izvješća o tijeku stečajnog postupka, koji je podnesen 

sudu 11. listopada 2023.g., u predmetnom predstečajnom postupku bio je u izradi plan 

restrukturiranja, koji je dostavljen sudu dana 23. listopada 2023.g. 

 Po njegovoj izradi, ispitala sam plan restrukturiranja, te sa zakonskim zastupnikom dužnika, 

g. Aleksandrom Jovičićem, razjasnila svaku njegovu stavku. 

 Temeljem izrađenog plana restrukturiranja sud je 30. listopada 2023.g sastavio i na 

internetskim stranicama e -Oglasne ploče suda objavio popis vjerovnika i prava glasa koji im 

pripadaju, te donio zaključak koji je određeno ročište za raspravljanje i glasovanje o planu 

restrukturiranja za dan 04. prosinca 2023.g. 

 Na ročištu je utvrđeno da su vjerovnici Baustoff+metall Hrvatska d.o.o., Najam Riwal 

d.o.o., Željko Jovičić, Bonus knjigovodstvo j.d.o.o., te Lana Jovičić Bošnjak, glasali za plan 

restrukturiranja. 

 Ostali vjerovnici nisu pristupili na ročište niti su glasali pisanim putem o planu 

restrukturiranja. 

 Obzirom da su sve skupine vjerovnika glasale za izmijenjeni plan restrukturiranja objavljen 

na mrežnoj stranici e - Oglasna ploča suda dana 24. studenog 2023.g., to je Trgovački sud u 

Zagrebu dana 04. prosinca 2023.g donio rješenje kojim se potvrđuje predmetni plan 

restrukturiranja. 

Nakon donošenja rješenja koji se potvrđuje plan restrukturiranja, podnijela sam sudu dana 

11. prosinca 2023.g. zahtjev za određivanje nagrade povjereniku, a kako bi se dužnik mogao 

pozvati na namirenje troškova predstečajnog postupka. 

   

II/ U daljnjem tijeku postupka čeka se donošenje rješenja o određivanju nagrade povjereniku, 

podmirenje troškova predstečajnog postupka od strane dužnika, te donošenje rješenja o zaključenju 

predstečajnog postupka. 

  

U Zagrebu, 09. siječnja 2024.g.    Povjerenik: 
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